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Lano Pewenve

v=lm/e I=3m 1)60/20=Kam bl 3 CoKyHbI 3AXOAUT YENOBEK.

Q1=20 2)60/10=Kaaple 6 CeKyHA YENOBEK 3aXOAMT B ABEPD

Q210 3)20-10=10 NI0AEH OCTAETCA B OYEPEAN YEPE3 1 MUHYTY,CNEAOBATENbHO YePes 90 CeKYHZA KOPUAOP BYAET NONOH.
1xa metp=5 uenosek | occro moxet anests 15 n0Ael,CIeA0BTE/IbHO, CKOPOCTS PaHO 90/15=6. NOASH B CekyHAY.
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6.Pewenvie. 651342

5 Pewenne Yeennutc 20 90 rpaaycos.




Задание №7[image: image2.jpg]3oHg 6yneT yaepKUBATHCA. [0Ka, chia aTMOChEpHOTO JIaBNeHuUsT PosS,
JEHCTBYIOIHAsA HA [UTACTHHBL. BMECTE C BeCOM reitusi pgegV mpeBocxonut Ap-
XHMEJIOBY CUITY ppgV . TSHYULYIO €10 BBepX. T. €. Korua Spy > (pB — pre)gV -
Orcroia BetpaxaeM S.
Ortser: Haumenbiias wiomais miactuab S = 70 ov>




